
KAUNO MIESTO KREISRINIŲ JACHTŲ ČEMPIONATAS 

JACHTOS MATAVIMŲ DEKLARACIJA 2017m.     

kaunobures.lt 

JACHTA............................................................. BURIŲ NR. ................................. 

KAPITONAS...................................................... TEL. ............................................ 

 

Jachtos svoris 

Jachtos svoris 

kg. 
.................................kg. 

Svėrimo data 
Vyr. teisėjo ar jo 

atstovo parašas 

  

Svėrimo metu viduje  gali būti tik ta įranga, kuri bus jachtoje visų varžybų metu, neįskaitant drabužių, maisto produktų, 

vandens, gėrimų ir t.t. Esant stacionariam varikliui leidžiamas kuro kiekis ne daugiau 10L. 

 

Vaterlinijos ilgis 

Vaterlinijos ilgis m; LWL 
................................ m 

 

Burių matmenys 

 

Genuja, stakselis 
JL =……………………………. m LPG=………………….……… m 

Grotas 

E=................................. m 

P=................................. m 

MGL=........................... m 

MGM=.......................... m 

MGU=........................... m 

MGT=........................... m 

HB=.............................. m 

Spinakeris 

SL=.............................. m 

SF=................................. m 

SMG=............................. m 

Genakeris 
SF=............................... m 

SL1=............................. m 

SL2=............................. m 

SMG=........................... m 



Patvirtinu, kad deklaracijos duomenys yra teisingi 

Kapitonas................................................... ..................... parašas.............................. ....... 

Tos pačios grupės jachtos kapitonas................................................................................. 

SMG – atstumas tarp priekinės ir galinės kraštinių vidurio; SF – apatinės kraštinės ilgis;  SL1 – 

Priekinės kraštinės ilgis; SL2 – Galinės kraštinės ilgis. 

Naudojamos formulės burių plotui apskaičiuoti: 

Genujos, stakselio plotas = LPG·JL/2 

Groto plotas = P/8 · (E + 2·MGL+ 2·MGM + 1.5·MGU + MGT + 0.5·HB) 

Spinakerio plotas = SL · (SF + 4·SMG) / 6 

Genakerio plotas = SF · (SL1+SL2) / 4 + (SMG-SF/2) · (SL1+SL2) / 3 

 


